

В НОВОКУЗНЕЦКЕ ПОЯВЯТСЯ СОЛНЕЧНЫЕ ЧАСЫ



Единственные в Кузбассе солнечные часы решено разместить в парке Гагарина. По мнению автора проекта Анны Черемновой, здесь — рядом с бюстом первого космонавта и планетарием — они будут смотреться наиболее органично. У необычной скульптурной композиции есть все шансы стать одним из самых популярных мест в Новокузнецке. Вместо стержня, тень от которого и указывает время, стрелкой сможет стать каждый желающий. Для этого достаточно будет просто встать в центр круга и по отbrasываемой тени определить, который час, сообщает novokuznetsk.su со ссылкой на телекомпанию «10 канал». Этот проект был придуман Анной Черемновой еще два года назад. Однако претворить идею в жизнь тогда не получилось из-за отсутствия средств. Сейчас у проекта появились инвесторы, и работа закипела.

По инф. www.novokuznetsk.su.